



《感恩每一天》



2022年10月17日，學校舉行本學年的運動會，當天有超過一百位家長前來觀賽，支持小朋友，實在令人興奮！

運動會的前一天，星期日的下午，我從天文台得知香港正受熱帶氣旋「納沙」影響，我即與運動會的統籌老師聯絡，訂定各項應變措施，好讓家長及同學參考。

到了星期一早上，雖然懸掛了一號風球，但是按照運動場的指引，我們仍然可以舉行運動會。大家雖然忙於場地佈置及安排各項應變工作，但得知運動會能夠如期舉行，也鬆了一口氣！

到了九時正，運動會正式開始，我手持着校旗，老師手持四社的社旗，帶領全體同學浩浩蕩蕩進場，圍繞運動場走了一圈，同學們能再次踏足運動場，真的令人振奮！在致開幕辭中，我以四個感謝作為開始。首先，我要感謝負責統籌運動會的體育組老師，過去兩年因為受疫情影響而停辦了學校運動會，是以負責老師早於暑假前已開始籌備今年運動會的工作，希望作出完善的安排。雖然期間也遇到不少困難與變數，但集合全體老師的力量，我們終於克服所有困難！其次，我要感謝所有家長的配合與協助，特別是到場支持的家長，有不少家長告訴我，當天是特別請假來支持子女的呢！運動會舉行的前一天，大家都非常緊張，因為恐怕活動受颱風影響而取消，令孩子失望！第三，我要感謝所有出席的同學，因為你們的堅毅、永不言敗的精神，為老師添上動力；你們積極投入的參與，為運動會添上色彩與活力！最後，我要感謝上天，賜我們美好的天氣，雖然受颱風影響，但在整個過程中，仍然是陽光普照，而且有涼風伴隨，實在奇妙！

我與所有老師跟家長及小朋友一樣，同為能順利舉行運動會而感到興奮與喜悅。希望大家繼續努力，勇敢接受每一個挑戰、困難與變數，也欣然迎接雨後的陽光與彩虹，學習感恩每一天！

校長 鄧瑞瑩博士

2022年10月26日

